Vaasan yliopisto, keviit 2017
Talousmatematiikan perusteet, O0RMS1030

6. harjoitus, viikko 6 (27.2.-3.3.2017)
Rl ma 12-14 F249 [R5 ti 14-16 F453
R2 ma 14-16 F453 |R6 to 12-14 FI104
R3 ti 08-10 F140 | R7 pe 08-10 F425
R4 ti 12-14 F453 | R8 pe 10-12 F249

(I) 6. harjoituksissa kiydéin ldpi ensimmiisen vilikokeen malliratkaisut. (Malliratkaisut
16ytyviit timén tiedoston loppuosasta.)

(II) 6. harjoituksissa kiydéin kerran lapi viikon 7 STACK-tehtivit.
(IIT) Haetaan vastaus seuraavaan ongelmaan:

1. Verrataan kahta projektia. Projektin A perusinvestointi on 2 100€ ja se tuottaa kahden
vuoden ajan 100€/kk. Projektin B perusinvestointi on 10 000€ja se tuottaa viiden vuoden
ajan 200€/kk. B projektiin liittyy jaénnosarvo JA = +500€ viimeisen toimintajakson lo-
pussa. Kassavirroissa on huomioitu vain liiketoiminnan tuotot ja kustannukset. Rahoitusme-
noja ei ole vieli laskettu mukaan.

Yritys voi rahoittaa projektejaan lainarahalla, johon liittyvi korko on 4% (p.a.).

Kumpi projekteista on kannattavampi?

(Ohje: nyt ei tarvitse soveltaa kaikkia mahdollisia mittareita — riittidd, ettd muodostat perus-
tellun valinnan: *parempi kahdesta’.)

Voit ottaa mallia esimerkeisti, jotka 16ytyviit tiedostosta
http://lipas.uwasa.fi/~mla/orms1030/0rms1030Uval7Esim4R. pdf
Mittareita 16ytyy my0s kalvosarjasta:
http://lipas.uwasa.fi/~mla/orms1030/L15.pdf
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